
平成１８年１月１０日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成１７年度・第１０回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１８年１月１０日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院 西館 ４階 会議室 

議  題  １．ＳＥ研究会「成果発表会」開催詳細について 

２．オープン「技術セミナー」開催について 

      ３．１８年度技術委員会事業計画、予算案について 

４．「情報技術マップ」アンケートについて 

５．１８年度技術委員会構成について 

出 席 者 

委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

副委員長 ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

副委員長 中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

      委員   ㈱京信システムサービス       土井 俊哉 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       新井 貴之 

委員   アステック㈱        藤野 一朗 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 米盛 （某） 

委員   京都コンピュータ学院              英保  茂 

委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   ㈱エクザム          木下  豊 

（欠席）委員   京都コンピュータ学院              植田 浩司 

      委員   ムラテック情報システム㈱       大濱  剛 

      事務局  京都電子計算㈱                 駒井 一正 

和田 壽郎 

議 事 

 
１． ＳＥ研究会「成果発表会」開催詳細について 

・ 開催案内状の内容確認。メンバーへは委員長から、会員へは事務局より１月１１日配信 

・ 当日の報告資料作成の都合上、１月末までに各研究会の発表内容を委員長宛提出 

・ 報告発表は研究会メンバーが行う 

 

２． オープン「技術セミナー」開催について 

・ 開催案内状の内容検討。案内状は１月１２日配信する 

 

３． １８年度技術委員会事業計画、予算案について 

・ 前回検討した事業内容をとりまとめ、予算案についても検討、承認 

 

４．「情報技術マップ」アンケートについて 

・ 当委員会で実施する事業の内容を決定する指針とするためアンケートを実施する 

・ アンケート１７年度中に発信し、１８年度に集約、分析を行う 

・ ３月には配布する予定のため、各自内容の検討を願い、次回委員会で決定したい 

 

５． １８年度技術委員会構成について 

・ 各事業を円滑に推進するため、副委員長を３名の体制としたい 

・ 谷岡委員、大濱委員を新たに副委員長に推薦、武部副委員長は退任、三上副委員長は留任

の案が委員長より提示され、審議の結果承認された 

 

６． その他 

・ 次回委員会は２月１４日（火）１７時より開催する             以 上 


